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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť PHAREX, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená a do obchodného registra bola zapísaná 09.04.2008, 

ORSR Žilina, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 20423/L 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

Veľkodistribúcia liekov a zdravotníckych pomôcok 

        Reklamná  a propagačná činnosť 

        Veľkoobchodná a maloobchodná činnosť 

        Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, výroby, dopravy a služieb 

        Marketing 

        Prieskum trhu a verejnej mienky 

        Prenájom hnuteľných vecí, strojov a prístrojov 

        Organizovanie školení, kurzov, seminárov, kultúrnych, spoločenských, umeleckých a športových podujatí 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 19,4   20 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 19   22 

počet vedúcich zamestnancov 2   2 

 

 

 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 203 do 31. decembra 2023. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti dňa 22.05.2023. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej 

závierky k 31. decembru 2022 bola uložená do zbierky listín obchodného registra.  

 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie schválilo spoločnosť TATRAAUDIT Bratislava s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za 

účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konatelia   

  

     

a) výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre členov štatutárneho orgánu, dozorného 

orgánu  a iného orgánu účtovnej jednotky  

Účtovná jednotka nemá náplň. 

b) pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu alebo iného orgánu účtovnej jednotky, 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

c) hlavné podmienky na základe ktorých boli osobám uvedených v písmene a) poskytnuté záruky alebo iné 

zabezpečenie a pôžičky poskytnuté,  

Účtovná jednotka nemá náplň. 
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d) celkovej sume požičaných finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné účely členmi štatutárneho 

orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, ktoré je potrebné vyúčtovať. 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na hlasovacích 

právach v % 

Iný podiel na 

ostatných položkách 

VI ako na ZI 

v % 
absolútne v % 

a b C d e 

Bc. Michal Kmeť, MBA 
6 639 ,00 100,00 

  

 
  

  

Spolu 
6 639,00  100,00 

  

 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

 Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.  Spoločnosť je oslobodená od zostavenia konsolidovanej účtovnej 

závierky. 

 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

Z dôvodu zmeny zatriedenia z malej účtovnej jednotky na veľkú účtovnú jednotku zmenila Spoločnosť vykazovanie 

zostatkov voči účtovným jednotkám s podielovou účasťou v účtovnej závierke za obdobie roka 2023 vrátane 

počiatočných stavov k 1.1.2023. 

 

Dňa 24.2.2022 vypukol vojnový konflikt na Ukrajine. V súvislosti s týmto konfliktom vedenie Spoločnosti urobilo 

analýzu možných účinkov a následkov na Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé 

dopady na Spoločnosť (okrem rastúcich cien vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb). 

Vedenie Spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej 

budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ).   

 

Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie 

akýchkoľvek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 

Vzhľadom na nemožnosť odhadu trvania, nie je možné ani predpokladať účinnosť opatrení zo strany štátu. Naša 

spoločnosť je pripravená urobiť všetko pre udržanie schopnosti pokračovať v predmete podnikania. 

 

Oprava chýb minulých období: 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

V roku 2023 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe: 

Informácie o transakciách, ktoré dlhodobo nie sú vykázané v súvahe, a preto je kvôli transparentnosti potrebné uviesť ich 

vplyv na finančnú situáciu účtovnej jednotky.  

 

 

Účtovná jednotka, okrem informácií uvedených na iných miestach poznámok, nemá náplň pre danú položku. 

Niektoré z týchto informácií sú uvádzané na iných miestach poznámok na základe opatrenia k účtovnej závierke (napr. 

v časti údaje o iných aktívach a pasívach). 

 

Použitie odhadov a úsudkov 

         Účtovná jednotka nemá náplň. 
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(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 

zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj 

sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo 

proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje 

na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je 

pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 

sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je 

pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 

náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5  lineárna  20 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 

používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20,40  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12  lineárna  8,3 až 12,5 

Dopravné prostriedky 4 až 6  lineárna  16 až 30 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

 

Pozemky sa neodpisujú. 

Metóda odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú: 

- technologický pokrok, 
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- významné nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 

- významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

- zastaralosť produktov. 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 

predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty 

majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného 

majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by 

analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  

 

 

(c) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.  

 

(d) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje ich precenením. 

 

Hodnota nakúpených zásob materiálu, výrobkov a tovaru od spriaznených osôb je 489 315,52 EUR.  

 

 

(e) Zákazková výroba 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method). 

 

(f) Zákazková výstavba nehnuteľnosti 

 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia.  

 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer) 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového 

zisku, t. j. zisk sa vykáže až pri predaji nehnuteľnosti. 

 

(g) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(h) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

 

(i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(j) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpenej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 

v odhadovanej výške záväzku. 

 

 

(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

Hodnota služieb z transakcii so spriaznenými osobami je 58 886,40 EUR.  

 

 

(l) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

          Účtovná hodnota majetku: 1 307 139 EUR 

          Z toho: 

1) Účtovná hodnota odpisovaného majetku: 1 289 307 EUR 

2) Pozemky: 35 000,00 EUR 

        

 

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri: 

- Dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného 

zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základe dane a zároveň nejde 

o kombináciu podnikov, 

 

- Dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 

Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely 

nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti 

 

 

- Dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 

 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základe dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 

dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 

vyrovnanie odloženej dane. 

 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú 

daň toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481- odložený 

daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 

 

Výpočet odloženej dane je popísaný v časti G. 

 

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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(n) Emisné kvóty 

Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech 

výnosov budúcich období.  

 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných 

emisných kvót z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót. 

 

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.  

 

(o) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou 

a súčasne, že sa dotácia poskytne.  

 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 

sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  

 

Bola uzatvorená zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku číslo KZP-P04-SC411-2022-79/CUV2 na 

fotovoltickú elektráreň v sume 42 422,79 EUR. 

 

 

Fotovoltická elektráreň 

Zaradenie Dotácia Podiel 

109 348,25 42 422,79 38,80% 

Panely MAJ0000133 54 556,21   

Konštrukcia MAJ0000134 19 619,17   

Meniče MAJ0000135 35 172,87   
 

(p) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 

prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 

odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 

a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – 

Úroky. 

 

(q) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 

imania. 

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom 

verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

 

(r) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 

zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.  
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(s) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

 

(t) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve. 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú, na základe časového 

rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. 

 

Hodnota predaných zásob materiálu, výrobkov a tovaru  spriazneným osobám je 1 339 618,04 EUR , služieb 48 419,42 

EUR.  

 

Zamestnanecké pôžitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 

bonusy a ostatné nepeňažné pôžitky sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 

 

Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 

zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako 

odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty 

majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku. 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná. 

 

Zásady posúdenia zníženia hodnoty dlhodobého majetku sú opísané aj v bode pri dlhodobom hmotnom majetku. 

 

Zníženie hodnoty pohľadávok 

Opravná položka k pohľadávkam sa účtuje, ak existuje predpoklad, že Spoločnosť nebude schopná zinkasovať všetky 

dlžné sumy v súlade s pôvodnými podmienkami fakturácie. 

Spoločnosť stanovuje výšku opravnej položky aj na základe vekovej štruktúry pohľadávok. 

Spoločnosť realizuje odpis pohľadávky, ak sa pohľadávka považuje za definitívne nevymožiteľnú. 
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2023 do  

31. decembra 2023 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkách: 

 

Dlhodobý nehmotný majetok 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivo-vané 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

Spolu 

a B c d e f g H i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 7 121 99 000     
106 121 

Prírastky  0 0     
0 

Úbytky  0 0     
0 

Presuny  0 0     
0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 7 121 99 000     
106 121 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 6 278 99 000     
105 278 

Prírastky  781 0     
781 

Úbytky  0 0     
0 

Presuny  0 0     0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 7 059 99 000     
106 059 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

       
 

Prírastky        
 

Úbytky        
 

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

       
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 843 0     
843 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 62 0     
62 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľ-
né práva 

Goodwill 
Ostatný 

DNM 

Obsta- 
rávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 7 121 99 000     
106 121 

Prírastky  0 0     
0 

Úbytky  0 0     
0 

Presuny  0 0     
0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 7 121 99 000     
106 121 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 5 497 99 000     
104 497 

Prírastky  781 0     
781 

Úbytky  0 0     
0 

Presuny  0 0     0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 6 278 99 000     
105 278 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

       
 

Prírastky        
 

Úbytky        
 

Presuny         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

       
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 1 624 0     
1 624 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 843 0     
843 

 

 

Údaje o záložných právach k dlhodobému nehmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 
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Dlhodobý hmotný majetok 

 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľné 
veci a  
súbory 
hnuteľ-

ných vecí 

Pestova-
teľské celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Ob-
stará-
vaný 
DHM 

Poskytnut
é pred-

davky na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

35 000 1 164 620 432 825    2 630  1 635 075 

Prírastky 0 0 0    110 318  110 318 

Úbytky 0 0 -60 952    0  -60 952 

Presuny 0 0 112 948    -112 948  0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

35 000 1 164 620 484 821    0  1 684 441 

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

 84 231 226 536      310 767 

Prírastky  59 142 68 345      127 487 

Úbytky  0 60 952      60 952 

Presuny  0 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 143 373 233 929      377 302 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 

      
 

Prírastky  
 

      
 

Úbytky  
 

      
 

Presuny  
 

      
 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

35 000 1 080 389 206 288    2 630   1 324 307 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

35 000 1 021 247 250 892    0  1 307 139 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                     

Pozemky Stavby 

Samos-
tatné 

hnuteľné 
veci a  
súbory 
hnuteľ-

ných vecí 

Pestova-
teľské celky 

 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostat
ný 

DHM 

Ob-stará-
vaný DHM 

Poskyt-
nuté 
pred-
davky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

35 000 35 761 268 805    1 121 437 14 950 1 475 953 

Prírastky 0 1 128 859 164 020    2 630  1 295 509 

Úbytky 0 0 0    -1 121 437 -14 950 -1 136 387 

Presuny 0 0 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

35 000 1 164 620 432 825    2 630 0 1 635 075 

Oprávky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

 30 227 172 443      202 670 

Prírastky  54 004 54 094      108 098 

Úbytky  0 0      0 

Presuny  0 0      0 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 84 231 226 537      310 768 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

35 000 5 534 96 362    1 121 437 14 950 1 273 283 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

35 000 1 080 389 206 288    2 630 0 1 324 307 

 
 
 
 
 
 
 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 
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Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku: 
 

Číslo poistnej zmluvy Poistný produkt Poisťovatelia 
Ročné poistné 

podľa posledného 
dodatku, príp. PZ 

3619723586 

Povinné zmluvné 
poistenie, 
vysokozdvižný 
vozík, VIN: 
FN504353 

KOOPERATIVA 
poisťovňa, a.s. 

Vienna Insurance 
Group 

52,27 € 

8003049726 
Poistenie majetku - 
Bystrička 

ČSOB Poisťovňa, 
a.s. 

1 358,08 € 

8020234480 

Havarijné 
poistenie;Povinné 
zmluvné poistenie 
MT356FF 

Allianz - Slovenská 
poisťovňa, a.s. 

1 070,88 € 

8020275620 (návrh: 
9864023937) 

Povinné zmluvné 
poistenie MT899FT 

Allianz - Slovenská 
poisťovňa, a.s. 

160,68 € 

70803612 
Povinné zmluvné 
poistenie MT459FU 

Union poisťovňa, 
a.s. 

204,84 € 

8093302914 

majetková PZ - 
Bystrička - 
doplnenné riziká, 
ktoré nie je 
poistením možné 
kryť v PZ č. 
8003049726 

ČSOB Poisťovňa, 
a.s. 

1 703,24 € 

2405716608 PZP MT058EK 
Generali 

Poisťovňa, a.s. 
146,60 € 

6823726790 PZP MT719YH Komunálna 32,00 € 

6826743182 PZP MT220FK Komunálna   

2769062183 HPMT220FK Komunálna 919,20 € 

8019240067 
Povinné zmluvné 
poistenie MT577EK 

Allianz - Slovenská 
poisťovňa, a.s. 

273,05 € 

700744198 HP MT577EK 
Allianz - Slovenská 

poisťovňa, a.s. 
1 693,97 € 

6623530646 
(návrh:3619836810) 

PZP MT700FZ Kooperativa 220,96 € 

6828652794 
(návrh:2658039784) 

HP MT700FZ Komunálna 2 112,04 € 

6625246243                   
(návrh: 3849096195) 

PZP BB143GM Kooperativa 149,44 € 
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2. Dlhodobý finančný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 a za porovnateľné obdobie 

od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľke na stranách 13 a 14. 

 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podielové CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
 dobou 

splatnosti 
najviac 

jeden rok 

Ob-
stará-
vaný  
DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na  
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h I j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 9 250 55 135      64 385 

Prírastky  750 288      1 038 

Úbytky  0 0      0 

Presuny  0 0      0 

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

 10 000 55 423      65 423 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

        

 

Prírastky         
 

Úbytky         
 

Presuny          

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 9 250 55 135      64 385 

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

 10 000 55 423      65 423 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                     

Podielové CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoloč-nosti 
s pods-tatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. 
celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky s 
 dobou 

splat-nosti 
najviac 

jeden rok 

Ob-
stará-
vaný  
DFM 

Poskyt-nuté 
pred-davky 

na  
DFM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 9 250 59 953      69 203 

Prírastky  0 0      0 

Úbytky  0 -4 818      -4 818 

Presuny  0 0      0 

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

 9 250 55 135      64 385 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

        

 

Prírastky         
 

Úbytky         
 

Presuny          

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

        

 

Účtovná hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 9 250 59 953      69 203 

Stav 
na konci 
účtovného 
obdobia 

 9 250 55 135      64 385 
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Výška vlastného imania k 31. decembru 2023 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 podnikov je uvedená 

v nasledujúcom prehľade: 
 

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

Podiel ÚJ 
na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach  
v % 

Hodnota 
 vlastného 

imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota  

DFM 

A b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

City Pharma, s.r.o., IČO: 
48305464 

50 50 36 541 34 790 2 500 

GMP service s.r.o. , IČO: 
50585789 

50 50 27 565 3 073 3 750 

Extenza medical s.r.o. , 
IČO: 50048317 

50 50 -54 590 -47 291 3 750 

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

SBD Šaca,a.s.  IČO: 
47820403 

2,96 2,96 1 870 514 -60 444 55 423 

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu X x x x  

 

 

Na podiely v dcérskom podniku nebolo v prospech banky zriadené záložné právo: 

 

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 
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Výška vlastného imania k 31. decembru 2022 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2022 podnikov je uvedená 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má 

ÚJ umiestnený DFM 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie  

Podiel ÚJ 
na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ 
na hlasovacích 

právach  
v % 

Hodnota 
 vlastného 

imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota  

DFM 

A b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

      

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

City Pharma, s.r.o., IČO: 
48305464 

50 50 1 751 -11 617 2 500 

GMP service s.r.o. , IČO: 
50585789 

45 45 24 492 6 794 3 375 

Extenza medical s.r.o. , 
IČO: 50048317 

45 45 -17 429 -7 300 3 375 

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

SBD Šaca,a.s.  IČO: 
47820403 

2,96 2,96 1 860 804 -187 265 55 135 

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

      

DFM spolu X x x x  

 

 

 

Informácie o dlhových cenných papieroch držaných do splatnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

Dlhové CP 
 držané do splatnosti 

Druh 
CP 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie 
dlhového CP z 

účtovníctva  
v účtovnom 

období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f g 

Do splatnosti viac ako päť rokov       

Do splatnosti  viac ako tri roky 
a najviac päť rokov vrátane 

      

Do splatnosti viac ako jeden rok 
a najviac tri roky vrátane 

      

Do splatnosti do jedného roka 
vrátane 

      

Dlhové CP držané do 
splatnosti spolu 

X      
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Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

Dlhodobé pôžičky 

Stav  
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie pôžičky 
z účtovníctva  

v účtovnom období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Do splatnosti viac ako päť rokov      

Do splatnosti viac ako tri roky 
a najviac päť rokov vrátane 

     

Do splatnosti viac ako jeden rok 
a najviac tri roky vrátane 

     

Do splatnosti do jedného roka 
vrátane 

     

Dlhodobé pôžičky spolu      

 

 

3. Zásoby 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 
Tabuľka č. 1 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar 35 862  -35 862  0 

Nehnuteľnosť na predaj      

Poskytnuté preddavky  na 
zásoby 

     

Zásoby spolu      

 

 

Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo 

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo 0 

 

Bolo zriadené záložné právo k zásobám v Notárskom centrálnom registri záložných práv zmluvou o zriadení záložných práv na 

hnuteľné veci č. 354/2016/ZZ ako krytie krátkodobého bankového úveru. Hodnota je určená ako najvyššia hodnota istiny, do 

ktorej je zabezpečená pohľadávka. 

 

Informácie o obstarávaní nehnuteľnosti na predaj sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie 0 

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania 0 
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4. Údaje o zákazkovej výrobe  

 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

5. Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti na predaj  

 
Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

6. Pohľadávky 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

A b c d e f 

Pohľadávky 
z obchodného styku  

33 103 81 -6 096 -1 481 25 607 

Pohľadávky voči DÚJ 
a MÚJ 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 33 103 81 -6 096 -1 481 25 607 

 

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 1 164 679 528 922 1 693 601 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 267 505  267 505 

Iné pohľadávky 375  375 

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 432 559 528 922 1 961 481 
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 2 083  2 083 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 2 083  2 083 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 1 260 006 501 083 1 761 089 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 4 962  4 962 

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 343 952  343 952 

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 1 608 920 501 083 2 110 003 

 

 

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je  odložená daňová 

pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.5.  
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Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

Opis predmetu záložného práva 

Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu  
záložného práva 

Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

0 1 800 000 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x 0 

 

Bolo zriadené záložné právo k pohľadávkam v Notárskom centrálnom registri záložných práv k existujúcim a budúcim 

obchodným pohľadávkam spoločnosti zmluvou o zriadení záložného práva k pohľadávkam číslo č. 1226/2016/ZZ ako krytie 

krátkodobého bankového úveru. 

 

 

7. Finančné účty 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere.  

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 1 421 155 

Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 
 
Banky 

64 672 113 781 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

0 0 

Peniaze na ceste 0 -122 

Spolu 66 093 138 814 

 

 

8. Krátkodobý finančný majetok 

Účtovná jednotka nemá náplň. 
 

 

9. Časové rozlíšenie 

 

Ide o tieto položky: 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:    

   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 18 639 20 019 

   

   

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:  20 000 

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty: 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  194 145 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 0 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0 

Prídel do sociálneho fondu 0 

Prídel na zvýšenie základného imania 0 

Úhrada straty minulých období 0 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 194 145 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0 

Iné  0 

Spolu 194 145 

 

 

 
2. Informácie o vlastných akciách 

 

a) Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia 

b) Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného obdobia 

c) Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného obdobia 

d) Počet a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia nadobudli 

e) Počet a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli na inú osobu 

f) Počet a menovitá hodnota a protihodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a ktoré účtovná jednotka má v držbe 

k poslednému dňu účtovného obdobia 

 

Účtovná jednotka nemá náplň. 
 

 

3. Rezervy 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:  10 896 11 806    -10 896  11 806  

Rezerva odchodné  10 896 11 806    -10 896  11 806  
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Krátkodobé rezervy, z toho:  22 754 21 065 -2 400 -20 354  21 065 

Rezerva dovolenka  20 354  18 665   - 20 354  18 665 

Rezerva audit UZ a VS  2 400 2 400  -2 400  0  2 400  

      

 

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d a f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 17 267   10 743   -17 267  10 743  

Rezerva odchodné 17 267   10 743   -17 267  10 743  

           

Krátkodobé rezervy, z toho: 28 090  22 754  -4 000  -24 090  22 754  

Rezerva dovolenka 24 090  20 354    -24 090  20 354  

Rezerva audit UZ a VS 4 000  2 400  -4 000    2 400  

      

 

Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

4. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 5 976 12 798 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov 

0  0  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

5 976  12 798 

Krátkodobé záväzky spolu 1 841 763  1 655 214  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

1 841 763  1 655 214  

Záväzky po lehote splatnosti     

 

 

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov je aj odložený daňový záväzok (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené 

v časti G.5.   

 

 

Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu.  
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5. Odložený daňový záväzok 

 

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

ODLOŽENÁ DAŇ - výpočet za rok 2023       

Sadzba pre odloženú daň  = 21%  Kompenzácia pohľadávky-záväzku: Áno   

  Účtovne Daňovo Dočasný rozdiel Odložená Odložený  

  k 31.12. 2023 k 31.12. 2023   
daňová 

pohľadávka 
daňový 

záväzok 

Majetok (MD)       21% 21% 

Rozdiel odpisov (zost.hodnôt)           

ZH odpisovaného majetku 

1 351 
830,54 

1 351 
830,54 0,00   0,00 

Neuznaná OP           

ZH pohľadávok 0,00 0,00 0,00 0,00   

ZH zásob 0,00 0,00 0,00 0,00   

            

Spolu - Odložená daň k majetku       0,00 0,00 

            

Záväzky (Dal)       0,21 0,21 

Neuznané rezervy           

Rezerva na odchodné 11 806,16 0,00 11 806,16 2 479,29   

Rezerva audit 2 400,00 0,00 2 400,00 504,00   

Neuhradené faktúry           

Došlé faktúry neuhradená do 
31.12.2023 75 738,74 0,00 75 738,74 15 905,14   

            

            
Spolu - Odložená daň k 
záväzkom       18 888,43 0,00 

            

Neumorená strata  0,00 0,00 0,00 0,00   

           

Spolu       18 888,43 0,00 

Čistý odložený daňový záväzok 31.12. 2023 (po kompenzácii)   -18 888,43 

 Začiatočný stav 1.1. 2023       -16 025,69 

Zmena stavu v odloženej dani 481.000     -2 862,74 
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ODLOŽENÁ DAŇ - výpočet za rok 2022       

Sadzba pre odloženú daň  = 21%  Kompenzácia pohľadávky-záväzku: Áno   

  Účtovne Daňovo Dočasný rozdiel Odložená Odložený  

  k 31.12. 2022 k 31.12. 2022   
daňová 

pohľadávka 
daňový 

záväzok 

Majetok (MD)       21% 21% 

Rozdiel odpisov (zost.hodnôt)           

ZH odpisovaného majetku 

1 287 
521,00 

1 287 
521,00 0,00   0,00 

Neuznaná OP           

ZH pohľadávok 0,00 0,00 0,00 0,00   

ZH zásob 35 862,00 0,00 35 862,00 7 889,64   

            
Spolu - Odložená daň k 
majetku       7 889,64 0,00 

            

Záväzky (Dal)       0,21 0,21 

Neuznané rezervy           

Rezerva na odchodné 10 896,43 0,00 10 896,43 2 288,25   

Rezerva audit 2 400,00 0,00 2 400,00 504,00   

Neuhradené faktúry           

Došlé faktúry neuhradená do 
31.12.2022 25 446,65 0,00 25 446,65 5 343,80   

            

            
Spolu - Odložená daň k 
záväzkom       8 136,05 0,00 

            

Neumorená strata  0,00 0,00 0,00 0,00   

           

Spolu       16 025,69 0,00 

Čistý odložený daňový záväzok 31.12. 2022 (po kompenzácii)   -16 025,69 

 Začiatočný stav 1.1. 2022       -6 963,81 

Zmena stavu v odloženej dani 481.000     -9 061,88 
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6. Sociálny fond 

 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 2 055  2 200  

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 2 023  2 093  

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0  0  

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0  0  

Tvorba sociálneho fondu spolu 2 023  2 093  

Čerpanie sociálneho fondu  -2 119  -2 238  

Konečný zostatok sociálneho fondu 1 959  2 055  

 

 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať 

zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na finančný príspevok na stravu. 

 

 

7. Vydané dlhopisy 

Účtovná jednotka nemá náplň. 

 

8. Bankové úvery 

 

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v eurách 
 za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej 

mene za 
bezprostredne 

predchádzajú-ce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery 

 VÚB, a.s., Zmluva 

o terminovanom úvere č. 

1177/2020/UZ 

 EUR 

 1MEU

RIBOR

+1,7% 

p.a. 

  

25.10.2024 
285 725 285 725 

                        

628 577 

          
 

  

          
 

  

Krátkodobé bankové úvery 

 VÚB, a.s.,  Zmluva o 

kontokorentnom úvere č. 

826/2015/UZ 

EUR  

 1M 

EURIB

OR+1,4

% p.a. 

29.07.2024 60 459  60 459  172 072 

     
 

 

 

 

K zabezpečeniu dlhodobého bankového úveru VÚB, a.s.,  č. 1177/2020/UZ je podpísaná dohoda o vyplňovacom práve 

k blankozmenke č. 1442/2020/D. 
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Ku krátkodobému úveru č. 826/2015/UZ bolo zriadené záložné právo k pohľadávkam v Notárskom centrálnom registri 

záložných práv k existujúcim a budúcim obchodným pohľadávkam spoločnosti, vyplývajúcich z vystavených faktúr do lehoty 

splatnosti a maximálne 90 dní po lehote splatnosti voči vybraným odberateľom mimo pohľadávok v rámci ekonomicky 

prepojenej skupiny zmluvou o zriadení záložného práva k pohľadávkam číslo č. 1226/2016/ZZ. Objem založených pohľadávok 

predstavuje minimálne 110 % aktuálne čerpaného úveru.  

 

Ďalej bolo zriadené záložné právo k zásobám v Notárskom centrálnom registri záložných práv zmluvou o zriadení záložných 

práv na hnuteľné veci č. 354/2016/ZZ. 

 

9. Časové rozlíšenie 

 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:     

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:     

   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 34 294 155 

Dotácia fotovoltická elektráreň 34 294  

   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:  6 502   

Dotácia fotovoltická elektráreň 6 502  

   

   

   

 

 

10. Deriváty 

Účtovná jednotka nemá náplň. 
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných 

teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, služieb   
Lieky 

Typ výrobkov, tovarov, služieb  
Zdravotnícke pomôcky 

Typ výrobkov, tovarov, služieb  
Ostatné 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

 Tuzemsko 1 212 757 1 127 315  6 173 006  5 818 114  434 508  462 613  

 Zahraničie  6 879 835 8 172 168   438 610 20 011   1 314 645 1 153 460  

              

              

Spolu 8 092 592  9 299 483  6 611 616  5 838 125  1 749 153  1 616 073  

 

 

 

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Účtovná jednotka nemá náplň. 
 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby znázornená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Zmena stavu vnútroorganizačných  
zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný stav 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 

Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej výroby 

          

Výrobky           

Zvieratá           

Spolu           

Manká a škody x x x     

Reprezentačné x x x     

Dary 
x x x 

    

Iné 
x x x 

    

Zmena stavu 
vnútroorganizačných zásob vo 
výkaze ziskov a strát 

x x x     

 

 

Rozdiel je spôsobený tým, že niektoré položky sa podľa slovenských právnych predpisov neúčtujú prostredníctvom 

zmeny stavu, ale priamo na príslušné iné účty nákladov a výnosov. 
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3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:    

   

   

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 77 447 130 837 

Inventúrne prebytky 21 725 987 

Logistické a baliace služby 31 668 28 546 

   

Finančné výnosy, z toho: 6 691 6 106 

Kurzové zisky, z toho: 6 691 3 028 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 862 1 676 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 3 078 

Výnosové úroky 0 3 078 

   

     

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0 

   

 

Výnosy z precenenia derivátov sa týkajú menového forwardu na nákup USD. Bližšie informácie o menovom forwarde sú 

uvedené v časti G.10. 

 

4. Čistý obrat  

 

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 

písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky  0 0  

Tržby z predaja služieb  121 354 217 306 

Tržby za tovar  16 332 007 16 536 375  

Výnosy zo zákazky 0  0  

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0  0  

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0  0  

Čistý obrat celkom 16 453 361 16 753 681 
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1 069 750 1 409 933 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:  4 600 4 600  

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky  4 600 4 600  

iné uisťovacie audítorské služby 0 0 

súvisiace audítorské služby  0 0  

daňové poradenstvo  0 0  

ostatné neaudítorské služby 0 0  

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 1 065 150  1 405 333  

Marketing 137 482 524 086 

Distribučné služby 209 156 92 250 

Poradenstvo, sprostredkovanie 350 558 237 723 

Ostatné 367 954 551 274 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 720 952  738 849  

Osobné náklady 569 324 589 616 

Odpisy 128 268  108 879 

Poistenie 22 492  20 239  

Ostatné 868  2 710  

Dary 0  17 405  

Finančné náklady, z toho: 25 615  16 086  

Kurzové straty, z toho: 5978  0  

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka     

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:  19 637 16 086  

úroky 7 902 1 980 

Bankové poplatky 11 735 14 106 
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

 účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred  zdanením, z toho: 

237 308,35 X x 235 227,32 x x 

teoretická daň  x 49 834,75 21 x 49 397,74 21 

Daňovo neuznané náklady 102 588,33 15 667,07 6,60  129 350,75 27 163,66  54,99  

Výnosy nepodliehajúce dani - 74 605,08 -16 413,12  -6,92 - 125 793,89 -26 416,72  -53,48  

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 

0 0 0 0 0 0 

Umorenie daňovej straty  0 0  0  0  0  0 

Zmena sadzby dane 0 0 0 0 0 0 

Iné 0 0 0 0 0 0 

Spolu 265 291,60  55 711,24  23,45  238 784,18 50 144,68   21,32 

Splatná daň z príjmov x 55 711,24 23,45  x  50 144,68 21,32  

Odložená daň z príjmov x -2 862,74 -1,21  x  -9 061,88  -3,85 

Celková daň z príjmov  x 52 848,50 22,27  x  41 082,80  17,47 

 

 

Ďalšie informácie k odloženým daniam: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 0 0  

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo 
výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov  0 0  

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej 
straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj 
dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala 0  0  

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných 
obdobiach 0  0 

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku 
ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka  0 0  

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov  0 0  
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K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

Účtovná jednotka nemá náplň. 
 

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
 

1. Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe: 

Dňa 12.08.2020 bola na Krajský súd v Žiline podaná spoločnosťou PHAREX, s.r.o. ako žalobcom správna žaloba na 

preskúmanie zákonnosti rozhodnutí DU ZA, pobočka MT a FR SR a návrh na priznanie odkladného účinku správnej 

žalobe, týkajúca sa vyrubenia dane v sume 2.494.931,35 EUR na dani vyberanej zrážkou za rok 2015, o ktorej je vedené 

súdne konanie pod sp. zn. 31S/102/2020.  

 

Spoločnosť napadla rozhodnutie Finančnej správy v súvislosti so zrážkovou daňou za rok 2015, ktorá bola vyrubená 

Rozhodnutím Daňového úradu Žilina, pobočka Martin č. 102925109/2019 zo dňa 18.12.2019, v spojení s Rozhodnutím 

Finančného riaditeľstva Slovenskej republiky  č. 101165093/2020 zo dňa 13.07.2020.  

Rozhodnutie FR SR č. 101165093/2020 zo dňa 13.07.2020 v spojení s rozhodnutím DU ZA, pobočka MT č. 

102925109/2019 zo dňa 18.12.2019 sú formálne právoplatné, avšak vzhľadom na priznanie odkladného účinku správnej 

žalobe, nie je možné realizovať výkon napadnutých rozhodnutí o dorubení zrážkovej dane ani vydať žiadne rozhodnutie 

na to nadväzujúce.  

Dňa 28.07.2021 vyhlásil Krajský súd v Žiline Rozsudok sp. zn. 31S/102/2020, ktorým správnej žalobe spoločnosti 

PHAREX, s.r.o. v celom rozsahu vyhovel a zrušil rozhodnutie FR SR č. 101165093/2020 vydané dňa 13.07.2020 a vec 

vrátil žalovanému na ďalšie konanie, a zároveň žalobcovi priznal nárok na náhradu trov konania v celom rozsahu.  

Žalovaný, FR SR podal proti uvedenému rozsudku v lehote kasačnú sťažnosť, o ktorej aktuálne rozhoduje Najvyšší 

správny súd SR v konaní vedenom pod sp. zn. 3Sfk/40/2021, ktoré ku dnešnému dňu prebieha a vo veci nebolo 

rozhodnuté. 

Vzhľadom na odkladný účinok priznaný správnej žalobe, ktorý priamo na základe zákona trvá aj po vydaní 

prvostupňového rozhodnutia, aj po jeho napadnutí kasačnou sťažnosťou žalovaného FR  SR, v súčasnosti nie je možné 

vyrubenú zrážkovú daň vymáhať a táto sa nepovažuje za daňový nedoplatok, a teda daňový subjekt PHAREX, s.r.o. nie je 

vedený v zozname daňových dlžníkov. 

 

2. Podmienený majetok 

 

opis a hodnota pravdepodobného majetku, ktorým je možný majetok, ktorý vznikol z minulých udalostí a jeho existencia 

závisí od neistej udalosti v budúcnosti nezávisle na účtovnej jednotke – napr. práva zo servisných zmlúv, poistných 

zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov  

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 

 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Členom, štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 

alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 

vyúčtovávajú (v roku 2022: žiadne). 

 

 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

 
Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých 

obchodných podmienok. 

 

 

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami uzavretých na 

základe obvyklých obchodných podmienok:  
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Spriaznená osoba  
Kód druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie                                              

a b c d 

Náklady 

Senium Medica s. r. o. Nákup 

tovaru 
2 739,37 1 701,66  

NMG Pharma GmbH Nákup 

tovaru 
457 581,00 20 160,00  

SPECTRUM Communication s.r.o. Nájom 2 100,00 350,00 

pharco s. r. o. Marketing 52 560,00 137 140,00 

Senium Medica s. r. o. Služby 0,00 12 779,00 

Výnosy 

OLEST s.r.o. Vedenie 

účtovníctva 
2 400,00 2 400,00 

TDL, spol. s r.o. Vedenie 

účtovníctva 
1 200,00 1 200,00 

Senium Medica s. r. o. Vedenie 

účtovníctva 
14 400,00 14 400,00 

ZUBNÁ PRAX, s. r. o. Vedenie 

účtovníctva 
4 440,00 4 440,00 

NMG Pharma GmbH Vedenie 

účtovníctva 
12 000,00 12 000,00 

Senium Medica s. r. o. Refakturácia 

dochádzkov

ý systém 

442,89 171,00 

ZUBNÁ PRAX, s. r. o. Refakturácia 

dochádzkov

ý systém 

442,89 171 

Senium Medica s. r. o. Predaj 

tovaru 
1 092 096,67 996 628,01  

MEDIPHAREX, s. r. o. Predaj 

tovaru 
54,10 0,00 

NMG Pharma GmbH Predaj 

tovaru 
247 111,39 495 521,18 

Senium n.o. Predaj 

tovaru 
164,08 0,00 

Senium n.o. Nájom 1 000,00 0,00 

NMG Pharma GmbH Rezervácia 

tovaru 
1 293,64 68 571,35  

 

 
 

 

Spriaznená osoba s majetkovou účasťou Kód druhu obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie                                              

a b c d 

Náklady 

City Pharma, s. r. o. Nákup tovaru 28 995,15 0,00  

City Pharma, s. r. o. Nájom 4 226,40 15 420,45  
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Výnosy 

City Pharma, s. r. o. Vedenie 

účtovníctva 

4 800,00 
4 800,00 

GMP service s.r.o. Vedenie 

účtovníctva 

2 400,00 
2 400,00 

Extenza medical s.r.o. Vedenie 

účtovníctva 

3 600,00 
3 600,00 

City Pharma, s. r. o. Predaj tovaru 191,80 6 354,15 

 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Spriaznená osoba 

Druh obchodu/transakcie 

 

Bežné účtovné 

obdobie 

EUR 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

EUR                                              

City Pharma, s. r. o. Záväzky 2 141,28 0,00 

Senium Medica s. r. o. Záväzky 25,20 32,50 

Senium Medica s. r. o. Pohľadávky 14 389,93 40 279 67 

City Pharma, s. r. o. Pohľadávky 0,00 4 962,01 
 

 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2023 nenastali tieto udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

 

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639        6 639  

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného imania          

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

664        664  

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

-24 865  288     -24 577  

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond           

Nedeliteľný fond           
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Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

          

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

2 067 566  0    194 145  2 261 711  

Neuhradená 
strata minulých rokov 

          

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

194 145  184 460    -194 145  184 460  

Ostatné položky vlastného 
imania 

          

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby- podnikateľa 

          

 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
Položka vlastného imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639        6 639  

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného imania          

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

          

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové fondy           

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

-20 047  -4 818      -24 865  

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond 664        664  

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

          

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

1 768 350     299 216  2 067 566  

Neuhradená 
strata minulých rokov 

          

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

299 216  194 145    -299 216  194 145  

Ostatné položky vlastného 
imania 

          

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby –podnikateľa 

          

  
 

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 vo výške 184 459,85 EUR rozhodne jediný spoločník 

spoločnosti. Návrh štatutárneho orgánu spoločníkovi je takýto: 

– prídel do sociálneho fondu 0 EUR, 

– prevod na nerozdelený zisk minulých rokov 184 459,85 EUR. 
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Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 

maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 

 

 

Q. OSTATNÉ INFORMÁCIE: 

 
Informácia o udelení výlučného práva alebo osobitného práva,  ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom 

záujme: 

 

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku. 

 

R. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2023 

 

Peňažné prostriedky 

 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 

prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 

na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Ekvivalenty peňažných prostriedkov 

 

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za 

vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 

mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré 

sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie 

obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 


